

Постановка сказки «Теремок»

*Сказки любят все на свете.
Любят взрослые и дети.
Сказки учат нас добру
И прилежному труду.
Говорят, как нужно жить,
Чтобы всем вокруг дружить!*



Хорошо, когда сказку можно не только услышать, но и увидеть. Младшие школьники клубного объединения «Мы» подготовили и показали инсценировку любимой сказки. Ребята были очень эмоциональны, с большим удовольствием перевоплощались в персонажей сказки, переживая происходящие в них события. Их выступление было выразительным и ярким. К театрализованной постановке сказки «Теремок» мы тщательно готовились: знакомились с содержанием сказки, составляли сценарий, распределяли роли, готовили костюмы и атрибуты.

Дети активно включились в подготовку: с удовольствием разучивали слова героев, которые были подобраны в стихотворной форме. Каждый вжился в свой образ и не хотел делиться своей ролью.

Юные артисты получили огромное удовольствие! Надеемся, что впереди еще много не менее интересных постановок с участием детей.

Будем открывать новые таланты!







Педагог дополнительного образования: Иванова Т.Ю.